jands ]

@ MANUAL et INSTALADOR

C Cabina / Cabins

STONE STYLE

1200 x 930 mm. 1200 x 930 mm.
900 x 750 mm.

4 . N\
@ 0. PREINSTALACION CABINAS pangsiy
. J
4 )
( sToNE )
 E—[— ]
L]
]
o [0 e
.“ =) ~
i =
I\@
T
F
c
A —~ =
Q|8
0 NN
2 HE
52 HE
ol
=G
° 8|E
o ©| =
1 =
<<
%/&\
-
// S ’ \
*Espacio libre necesario para~r~ﬁ(‘1r‘1taje y mantenimiento
NOTA: Los suelos y las paredes deben estar totalmente alicatados.
Los tubos del agua deben estar empotrados en la pared.
La instalacion eléctrica, agua caliente y agua fria deben
estar operativas.
- J




-

Banos1y

1. PREINSTALACION CABINAS

g

~
9 \_)
STYLE STYLE
1200x930 900x750
——— R ¥ —%
o0 o o
o e ' K J
oo % S o o % 8
L 'ﬂ 9 o o .“” = N
4 = L SRS
e P
%,/ 930 %,/ 750
0 R
60 3097R
F F
c c
g8 88|
402 g 302 8 §
) e 0 £18
55 e / 5|2
Bl S|z
s =3
©
g gl g e
o 8 2|5 g 8 2|s
N8 <5 2 <5
=< <
// \ // \
*Espacio libre necesario para r;?o'ntaje y mantenimiento *Espacio libre necesario para rﬁomaje y mantenimiento
NOTA: Los suelos y las paredes deben estar totalmente alicatados.
Los tubos del agua deben estar empotrados en la pared.
La instalacion eléctrica, agua caliente y agua fria deben
estar operativas.

J

4 - N\
2. PREINSTALACION CABINAS Banos])
. J
C: toma agua caliente de 1/2" (Min. 2'5 bar Max. 5 bar) (Min. 55°C)
F: toma agua fria de 1/2" (Min. 2’5 bar Max. 5 bar)
R: toma de red. (Obligatorio caja estanca empotrada )
(2200W, 220V 10A, 110/115V 20A)
* Longitud latiguillo 100 cm.
A instalar por el SAT fm
P Codo M-H PVC 40z Tubo desagiie 409
— - — - —nea de pavimento— - — 5320
Codo H-H PVC 40g 4 774 =
Preinstalacion 79827 %° 95 .20 %% § %
IMPORTANTE: El montaje de ambas cabinas se puede realizar en su version
izquierda o derecha. Todos elementos son compatibles en las dos versiones,
tal como se explicara mas detalladamente en el presente manual de instalacion.




J

ELEMENTOS SUMINISTRADOS

- Plato cabina (STONE o STYLE).

- Trasera cabina (STONE o STYLE).

- Techo cabina (STONE o STYLE).

- Mampara cabina (STONE o STYLE).
- Perfiles laterales cabina.

- Desague.

4 . N\
3. ELEMENTOS SUMINISTRADOS fanos]0

\ \J

/

~

- Tornilleria necesaria para el montaje de la cabina

C Stone y Style )

Tornillo M8X60 (Cantidad 10)

(Anclaje de trasera-plato y trasera-techo)

Tornillo M4X19 (Cantidad 2)
(Anclaje de perfil lateral a estructura)

Tuerca M8 (Cantidad 10)

(Anclaje de trasera-plato y trasera-techo)

Arandela M8 (Cantidad 10)

(Anclaje de trasera-plato y trasera-techo)

TN

@) @3 Codo 1/2" M-M (Cant. 2)
(Anclaje de latiguillos y tomas de agua)

Tapones para tornillo (Cantidad 2)
(Anclaje de perfil lateral a estructura)

NOTA: Bafios10, S. L. se reserva el derecho de alterar o modificar cualquier
elemento o componente de sus modelos y sistemas sin previo aviso.

( TR
4. INSTALACION fanos1g
. J
4 )
PASO n° 1:
Limpiar el espacio de ubicacion
definitivo.
Proceder al purgado/limpieza de las
conexiones fijas hidraulicas para
dejarlas libres de impurezas que
podrian deteriorar u obstruir el cuerpo
termostatico, asi como las
electrovéalvulas del sistema.
PASO n° 2: C’
M
Montar la valvula de desague al plato '
y comprobar la estanqueidad del
mismo.
Junta gris
., J
Seccién plato 772 "*%2
I
- J




PASO n° 3:

Presentar el plato en su ubicacion
definitiva, procediendo al nivelado
de ladeo y cabeceo; para ello
hacer girar los pies-soportes a
derecha e izquierda para subir o
bajar respectivamente hasta
conseguir que todos los pies-
soportes estén en contacto con
el suelo. Fijar con las tuercas.

Seguidamente, y con los pies-
soportes bien fijados, retirar el
plato para proceder al montaje
del resto de elementos.

PASO n° 4:

Colocar la trasera asiento sobre el plato
haciendo coincidir sus agujeros con los
de la trasera. Anclar ambas partes
mediante los 5 tornillos M8X60, las tuercas
y arandelas de M8 suministradas.

No apretar del todo los tornillos de amarre
de la trasera al plato. Se debe dejar
presentada, pero no fijada a tope, ya que
se abalanzaria hacia delante por su poca
base.

il

[ [ ] ]

4 . N\
5. INSTALACION fanos]n

\_ \—J Y,

p

58

~

n de cabeceo

6. INSTALACION

J
\
PASO n° 5:
/\3 Fijar los perfiles U de
7/ compensacion de la mampara a
la trasera segun la figura
adjunta.
“~<[| M4ax40 ~ .z
o N Las U s de compensacion deben
\ colocarse a 10mm. del borde
' 0 o externo de la trasera (Ver
® figura). Unir mediante tornillos
. o M4x40 con tuerca M4 y arandela
@4 suministrados.
"I T
]
Estructura .
Tornillo
{ Acrilico
- v“\‘ /
- —]|
L \ Ude
10 mm. e compensacion
PASO n° 6 (Sélo en sist. con vapor): g
==
Pasar el tubo que sale de la EV del ; %b
calderin a traves del agujero de la trasera ] ﬁi’ |
e
y el plato. Después conectarlo con la | !iE’
pipeta del desagiie, ajustandolo con la YEE
abrazadera suministrada. Al O
. saliente de la EV.
Una vez conectados deberemos siliconar Siliconar una vez
X X | pasado el tubo.
el agujero del plato para evitar posibles
fugas en dicha zona.
Tubo que sale
de la EV
*Desagle
- J




4 il )
7. INSTALACION Banos])
. J
4 )
PASO n° 7:
Realizar el montaje de la mampara tal y como se indica en las intrucciones que
se suministran en la caja de la misma.
NOTA: NO montar las puertas de la mampara.
PASO n° 8:
Una vez que la mampara esta montada se procedera a la ubicaciéon de la misma
sobre el plato de ducha.
Se coge el conjunto mampara y se hace coincidir los perfiles de compensacion,
que previamente hemos montado en la trasera, con los perfiles de la mampara.
| T—
I
Ude
compensacion
Mampara
B
Una vez que la mampara esta colocada dentro de los perfiles de compensacion
se fijard a los mismos mediante los tornillos que se suministran en la mampara.
- J

s

\-

8. INSTALACION

J

-

.

PASO n° 9: MONTAJE TECHO

Para llevar a cabo este paso, basta
colocar el techo de modo que los
cristales queden encajados en los
perfiles U del techo. Una vez encajado
en techo debemos ajustarlo de modo
que quede perfectamente alineado con
la trasera, utilizando el enclaje del
cristal con las U a modo de guia.

Una vez colocado en su posicion,
hacimos coincidir los taladros del techo
con los agujeros de la parte superior
de la estructura. A través de ellos se
realizard el amarre del techo a la
estructura de la trasera mediante 5
tornillos, tuercas y arandelas de M8.

PASO n°® 10: MONTAJE PIEZA LATERAL

Para llevar a cabo este paso, basta
colocar la pieza embellecedora tal y como
muestra la figura. Realizar dos agujeros ) 1 l\
de diametro 3 sobre la estructura y ""’W_ -
posteriormente atornillar la a la misma. =

Tornillo

o

Embellecedor
lateral

Mampara

PASO n° 11 COLOCACION DE LAS PUERTAS

Colocar las puertas de la mampara y ajustar (ver instrucciones de montaje de la
mampara).

~




-

. N\
9. INSTALACION fanosio

\ J
NOTA: En caso de desmontar la griferia para reparar cualquier averia recordar que se debe
siliconar entre la griferia y el acrilico, tal y como esta la pieza cuando sale de fabrica.
PASO n° 12: SILICONAR
Silicionar los siguientes puntos:
- En la base de los perfiles fijos y sus uniones con la trasera.
- En la unién entre los perfiles fijos y los perfiles en U del plato.
- En la unidn trasera-plato y techo-trasera.
- En la base de la mampara con el plato.
Figura A R
Figura A: Cuando la cabina este alineada con la pared (usar nivel),
proceder a fijar en la pared con la escuadra de la figura A.

ands]0

Ctra. Viver- Pto. Burriana, Km. 58’4

(tramo Vila-real - Onda) - P. O. Box 27

12200 ONDA (Castellén) Espafia

Tels.: 964 62 63 00 - 964 62 69 40
Fax: 964 62 60 09

http://www.banos10.com
e-mail: banos@banos10.com

SERVICIO DE
ASISTENCIA TECNICA

902 360 708
sat@banos10.com

P-IMP-MAN-126 Es Gb 1211-1L



